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HUMNCJIDJIMNH 3ACAT JAPTBIH XDPAIKYYJIDIY ATEHTJIAT
BUEUNH TAMHUP CITIOPTBIH XOPOOHBI JAPTBIH TYIIIAAJ

 2COLoup OF capuin 7§ enep Nyraap OF Vnaan6aarap XoT

JoneeT OoXHiH TIMIS9H ABYYyZNax
Tyxa#.

Hufiensnufim BTC-HM XxopooHH 2003 OHHM CMOPTHH apra
xoMxa5nNf Tenemnereer YMESCn®H TYIAAX Hb:

Har. YnaambaaTap XxoTkM 2003 oHN wWeneeT Oexuiin amapra majnrap-
yynax Temmasnufir 2003 oHH I-p capum J7-I8-HN expYYHIX CIOPTHM
OPEONME ABRyyncyraf.

Xoép., TavmeanE} Teemmiir HITEYT92p, myyrumufim Oypsnmexyymmir
xoépHyTraap xascpanraap Tye Tyc Oarancyrafi.

Typan. Tovuasnef marnanx sopryzam 275000 Terperefir emopTHM
apra XoMx99mERl sapnnaac rapraxur Ha-Ge / X.[amsmeoxMoMm /-x
3eBmoepcYraft.

Jlepes. TaMma3MEAT Y397 ¢ypTan 30xuoM CafiryynasTwHH eMIep
X3MX33MK ABYYNAXHI' MSPTaxEnTSH C.IIYPSBEOPX-E Haanracyraf.
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- ﬁuﬂb‘haxuﬁn FTC-uH XOpPOOHRH NApPI'HA
~ 2008 QHE OZ TOOT TYMAANHN HITAYT'29P
" XBBCparT,
Tovmoanuft Tecen

a/ Tammpwusm marmaxn

I-p Gaftp II x 6000 Ter = 66000 Ter

2-p Oaflp IT x 5000 Ter = 55000 Ter

B=p CGaftp TT x 4000 Ter = 44000 Ter
6rre = 165000 Ter

6/ Myyrumnfin marman

'5x2x5000'ror==50000'ror

Huaftr xym = 275000 Tror
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Huitensnuitm BTC-HHA XOPOOMM IapIuH
2003 oME ~7 TOOT TYmMaasHH XOEPIYTRAp
XaBcpanT.

Tovmesnnft myyramu#s OYpenmaxXyYYX

I. [.Yefinxop oym e/myyre  XVI
2. B.JJammuam oy r/6 B3I
3. H.Cysux oym myyry CBIl
4, U,Parvaa yne myyrv CBI

5. J.BaTGaaTrap oym myyr4 BT



